



Nota van Inlichtingen bij: Maaiwerkzaamheden begraaftplaatsen, maaien gazons, maaien ruw gras en maaien watergangen
Gepubliceerd onder nummer: VLS 202209 PRJ-2200050
Datum: 30 november 2022

Let op!! Voor perceel 2 is het bestek aangepast. Het nieuwe bestek vind u in de bijlagen bij de NVI. Deze moet ook gebruikt worden voor de inschrijving.

nr.	Label	Onderwerp	Perceel	Vraag	Antwoord
1	Inhoud	Indexering		Gezien de huidige ontwikkelingen op gebied van brandstof, personeel lijkt het ons redelijk dat na het 1e jaar een indexering mogen doorvoeren. Kunt u zich hierin vinden	ja dat is goed het bestek wordt ook na 1 jaar verlengd.
2	Inhoud	Bepaling 51 02 06 - 04		Op welke materieel stukken heeft dit betrekking? Is dit enkel (klein) handgereedschap?	Zoals aangegeven op al het materieel. Echter is bekend dat groot materieel nog niet elektrisch voorhanden is en dus kan dat prima gemotiveerd worden door de aannemer.
3	Inhoud	Post 231310	Maaien gazons	Kunt u deze post splitsen in 2 posten? 1 post voor B niveau en 1 post voor C niveau. Het is nu niet duidelijk welke hoeveelheid op B niveau en wat op C niveau onderhouden dient te worden.	we passen dit aan naar maaien obstakels 10x per jaar.
4	Inhoud	Post 231110 & 231120	Maaien gazons	U geeft bij deze posten dezelfde hoeveelheid op. Het lijkt ons dat dit niet klopt. Kunt u dit aanpassen?	Is al aangepast in het rsx bestand. 231110 betreft 500 are.
5	Inhoud	RSX bestanden		De RSX bestanden geven een foutmelding bij openen. Het XML-bestand zou niet correct zijn. Kunt u nieuwe RSX bestanden aanleveren?	op 15 november 2022 zijn de aangepaste RSX bestanden gepubliceerd op TenderNed
6	Uitvoering	Inschrijfstaat	Maaiwerkzaamheden begraaftplaatsen, Maaien gazons, Maaien ruw gras, Maaien watergangen	Vraag 1 : hebben wij het goed begrepen dat de inschrijfsom voor 1 jaar ingevuld moet worden ?	Uitgaan van bestekken en daarin is 52 weken en dus 1 jaar opgenomen.
7	Inhoud	postnummer 51 02 22	Maaien gazons	Flora en Fauna. Iedere ronde? Geldt dit ook voor gazons? Via welke post wordt dit verrekend?	We gaan er vanuit dat er voldoende kennis aanwezig is bij de inschrijvers om dit te bepalen en te werken volgens eisen Wnb en gedragcode. Dit zal inschrijver ook uitwerken in zijn plan van aanpak flora en fauna. Bij gazons zal de verwachting van nesten niet aanwezig zijn en dus zal schouw niet nodig zijn.
8	Inhoud	Bepalingen deel 3	Maaien gazons	51 02 02 lid 01 t/m 03 51 02 06 lid 06 51 05 01 Op meerdere plaatsen in de bepalingen deel 3 is het duidelijk dat de bepalingen niet zijn toegesplitst op het gazon maaien. De bepalingen gaan ook over de begraaftplaatsen en het maaien van ruw gras. Kunt u deel 3 nog eens kritisch doorlopen en alleen de van toepassing zijnde bepalingen voor het gazonmaaien laten staan?	Nee, het zijn verschillende percelen en daardoor is alleen deel 2.2 speciaal toegesplitst op een perceel en de overige delen gelden voor alle percelen waar het van toepassing is.
9	Inhoud	Postnummer 51 02 06 lid 04	Maaien gazons	Inzet materieel. Bedoeld u hiermee dat de gazonmaaiër elektrisch aangedreven moet zijn?	Nee, dat gemotiveerd moet worden waarom dat bij niet inzetten elektrisch materieel wordt gedaan. We weten dat het momenteel nog niet uitvoerbaar is om voor "groot" materieel elektrisch te werken.
10	Contract	postnummer 01 04 02	Maaien gazons	Risicoregeling. Het lijkt ons niet wenselijk en reëel om binnen de huidige omstandigheden van kostenstijgingen 2 jaar lang geen wijzigingen aan te brengen kunt u dit tot 1 jaar beperken?	volgens mij de zelfde vraag als vraag 1 indexeren na 1 jaar.
11	Inhoud	postnummer 231310	Maaien gazons	Bijmaaien obstakels. U geeft hoeveelheden ter inlichting op per stuk. Hoe heeft u het bijmaaien van hekwerken en muurtjes meegerekend in de hoeveelheden? Is iedere m1 hekwerk een stuks in de hoeveelheid ter inlichting?	Hekwerken hebben een staander en dat is 1 obstakel. Lijnvormige elementen maken verder geen onderdeel uit van bijmaaien.
12	Inhoud	postnummer 231	Maaien gazons	Het bijmaaien rondom bomen en obstakels dient direct vooruitlopend op het maaien van de aangegeven oppervlakte te geschieden. Waarom stelt u dit? Het bijmaaien heeft een andere frequentie dan het maaien van de oppervlakte. Wat is het doel van vooruitlopend maaien als er een andere frequentie van toepassing is. Kan deze eis vervallen?	Als bijmaaien gaat gebeuren dan uitvoeren vlak voor maaironde. Dit is om te zorgen dat er zorgvuldig gehandeld wordt en dit geeft goede resultaten op ervaring uit het verleden.
13	Inhoud	postnummer 23	Maaien gazons	Er zijn locaties waar grasbetonstenen.....of andere uitvoeringswijze. Welke aangepaste werkwijze of aangepast materieel is er volgens u nodig bij grasbetonstenen en kunststof rasters ten opzichte van het normale maaiwerk?	Wij schatten in dat het met hetzelfde standaard materieel uitgevoerd kan worden, maar om discussie te voorkomen is dit opgenomen.
14	Inhoud	postnummer 23	Maaien gazons	Er is een aantal te maaien speelplekken en een binnentuin die moeilijk bereikbaar zijn in verband met de toegangsbreedte van 1m o.a. trappen. Kunt u dit verder duiden? Hoeveel zijn dit er en waar liggen die?	de binnentuin gaat er uit en het aantal speelplekken weten we niet en liggen verspreid door de hele gemeente.
15	Inhoud	postnummer 23	Maaien gazons	Tijd van maaien te bepalen in overleg met de directie. Kunt u dit toelichten gezien het een beeldpost is? Wat moet er overlegd worden aan het tijdstip van maaien als er voldaan moet worden aan de beeldkwaliteit?	Het kan zijn dat gemeente ook werkzaamheden zelf of van derden wil uitvoeren en om gen hinder te ondervinden moet afstemming plaatsvinden.

nr.	Label	Onderwerp	Perceel	Vraag	Antwoord
16	Inhoud	postnummer 231210	Maaien gazons	Maaisel opruimen. Deficode 6 is Maaisel kneuzen en laten liggen. In deel 3 51 02 01 lid 03 staat "het is verboden om maaiwerkzaamheden uit te voeren met een klepelmaaier, waarbij maaisel achterblijft. Dit is een tegenstrijdigheid. Kan deze paragraaf in deel 3 vervallen?	Het is verboden te maaien met klepelmaaier. Bij post 231210 blijft het maaisel wel achter.
17	Inhoud	Aanbestedingsleidraad H5.1.	allen	Aanbestedingsleidraad H5.1 – Het is mogelijk om 2 percelen aan te nemen. Er word omschreven dat de inschrijver 3 en 4 aan kan nemen als die de laagste inschrijving heeft. Het is nu echter onduidelijk of het mogelijk is om perceel 1 of 2 in combinatie met percelen 3 of 4 aan te nemen. Kan Opdrachtgever verduidelijken welke combinatie van percelen mogelijk is om aan te nemen?	Alleen de combinatie van perceel 3 en 4 is mogelijk indien voor beide percelen de inschrijver de laagste prijs heeft ingediend
18	Inhoud	Aanbestedingsleidraad H5.1.	allen	Aanbestedingsleidraad 5.1 - Waarom morgen perceel 1 en perceel 2 niet in combinatie worden aangenomen?	Er is gekozen om perceel 3 en 4 wel in combinatie te kunnen aannemen omdat de werkzaamheden hiervan opvolgelijk zijn. Eerst het maaien van het ruwe gras en vervolgens de watergangen. Dit geldt niet voor perceel 1 en 2.
19	Inhoud	Aanbestedingsleidraad H5.1.	allen	Aanbestedingsleidraad 5.1 - Kunt u de mogelijke aan te nemen combinatie van aan te nemen percelen in een matrix uitwerken. Met op horizontale as en de verticale as de aan te nemen percelen en dan per combinatie aangeven of het wel of niet mag?	Alleen de combinatie van perceel 3 en 4 is mogelijk indien voor beide percelen de inschrijver de laagste prijs heeft ingediend